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N° 8/11 rev.2 

I suddetti pezzi di ricambio non sono parti originali - A.m. spare parts are not original parts. 

I numeri di serie degli articoli originali sono menzionati solo per riferimento - Original equipment part numbers are quoted for reference only 

 

Prezzi netti    Net prices 

OFFERTA SPECIALE AUTUNNOOFFERTA SPECIALE AUTUNNOOFFERTA SPECIALE AUTUNNO   
AUTUMN SPECIAL OFFERAUTUMN SPECIAL OFFERAUTUMN SPECIAL OFFER   

OFFERTA VALIDA FINO AL 31/12/2011 SALVO          
ESAURIMENTO SCORTE 
OFFERS VALIDITY UNTILL 31/12/2011, UNLESS STOCK 

 

OFFERTA SPECIALE AUTUNNO 

 

AUTUMN SPECIAL OFFER 
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I suddetti pezzi di ricambio non sono parti originali - A.m. spare parts are not original parts. 
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Prezzi netti    Net prices 

OFFERTA SPECIALE AUTUNNOOFFERTA SPECIALE AUTUNNOOFFERTA SPECIALE AUTUNNO   
AUTUMN SPECIAL OFFERAUTUMN SPECIAL OFFERAUTUMN SPECIAL OFFER   

OFFERTA VALIDA FINO AL 31/12/2011 SALVO          
ESAURIMENTO SCORTE 
OFFERS VALIDITY UNTILL 31/12/2011, UNLESS STOCK 

Leva freno lunghezza 380. 
 

Handbrake length 380. 

 
 

Art. MG154 

Art. BRG269014  -  METAL -    

Piede appoggio roulotte e ri-
morchi 200x50 tubo Ø 48  
carico max kg.150. 
 
Parking jack 200x50 pipe Ø 48 
max load 150 kg. 

Art. PFC242 

Turbo lancia 400 con raccordo girevole G1/2M  
ugello Ø 2,3  TIPO METAL. 
 
Gun turbo 400 with G1/2M spray tip hole Ø 2,3 
METAL TYPE. 

Art. BRG4690146 

Lancia Nehro Ø 1,5. 
 
Spray gun Nehro Ø 1,5. 

 
Art. BRG4690146T 

Lancia Nehro Ø 1,5 con manometro  
e racc. girevole. 
 
Spray gun Nehro Ø 1,5 with  
pressure gauges and with swivel connection. 

 
Art. BRG4690146M 

Lancia Nehro Ø 1,5  
con manometro. 
 
Spray gun Nehro Ø 1,5  
with pressure gauges. 

 
Art. BRG4690146R 

Lancia Nehro Ø 1,5  
con racc. girevole. 
 
Spray gun Nehro Ø 1,5  
with swivel connection. 

 

€ 31,00 

€ 37,00 

€ 35,00 

€ 33,00 

€ 27,00 

€ 7,00 

€ 7,95 

 Art. RA368ASC12 

Confezione 12 pomoli 
volante colori assortit i.  
 

Wheel spinner assortment 
12 pcs. 

€ 48,00 
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Prezzi netti    Net prices 

OFFERTA SPECIALE AUTUNNOOFFERTA SPECIALE AUTUNNOOFFERTA SPECIALE AUTUNNO   
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ESAURIMENTO SCORTE 
OFFERS VALIDITY UNTILL 31/12/2011, UNLESS STOCK 

Carrello con ruote pneumatiche 
Ø260 mm disco in ferro con  
cuscinetti h.1200 - portata 120 Kg. 
 

Trolley with pneumatic wheels Ø260 
mm capacity 120 Kg. 
 

 

Art. NM1830 Art. AVT55330M 

Avvolgitubo in acciaio con  
raccordi in ottone. Verniciatura 
epossidica. Può portare 60 m 
tubo Ø 3/4” oppure 30 m tubo 
Ø 1”. 
 
Steel hose reel with brass fittings 
epoxy painting. For use 60 m tube 

Ø 3/4” or 30 m 
tube Ø 1”. 

Carrello con ruote piene Ø 200  
portata 100 Kg. 
 

Hand track wheels Ø 200 capacity  
100 Kg. 

Art. NM1568 

Carrello con ruote pneumatiche  
Ø 260x85 portata 200 Kg. 
 

Hand track with pneumatic wheels  
Ø 260x85 capacity 200 Kg. 

Art. NM1849 

Art. AVT55460M 

Avvolgitubo in acciaio con  
raccordi in ottone. Verniciatura 
epossidica. Può portare 60 m 
tubo Ø 3/4” oppure 30 m tubo 
Ø 1”. Ruote pneumatiche. 
 
Steel hose reel with brass fittings 
epoxy painting. For use 60 m tube 

Ø 3/4” or 30 m tube Ø 1”.  
Pneumatic wheels. 

Art. AVT55590M 

Avvolgitubo in acciaio con  
raccordi in ottone. Verniciatura 
epossidica. Può portare 90 m 
tubo Ø 3/4” oppure 50 m tubo 
Ø 1. Ruote pneumatiche. Per 
grandi superfici. 
 
Steel hose reel with brass fittings 

epoxy painting. For use 90 m tube 
Ø 3/4” or 50 m tube Ø 1”. Pneuma-
tic wheels. For 
large surfaces. 

Porta rotolo a terra in acciaio. 
Verniciatura epossidica.  
 
Standing steel roll holder. Epoxy 
painting. 

Art. NM410 

€ 23,30 

€ 17,00 

€ 26,00 

€ 11,80 

€ 66,00 

€ 68,00 

€ 91,00 
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I suddetti pezzi di ricambio non sono parti originali - A.m. spare parts are not original parts. 
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Prezzi netti    Net prices 

OFFERTA SPECIALE AUTUNNOOFFERTA SPECIALE AUTUNNOOFFERTA SPECIALE AUTUNNO   
AUTUMN SPECIAL OFFERAUTUMN SPECIAL OFFERAUTUMN SPECIAL OFFER   

OFFERTA VALIDA FINO AL 31/12/2011 SALVO          
ESAURIMENTO SCORTE 
OFFERS VALIDITY UNTILL 31/12/2011, UNLESS STOCK 

Art. NM640 

Pianale in lamiera 15/10 per  
carichi pesant i. Ruote Ø 150 2 
pivottant i e 2 ruote fisse.  
Portata 200 Kg. Ingombro  
450x900x900.  
Pianale 450x800. 
 
15/10 sheet for heavy loads. Wheels 

Ø 150 2 caster and 2 fixed.  
Carried for 200 Kg.  
Dimensions  
450x900x900 

Per utilizzo tubo Ø 8x13 l. 
220 m. 
 

For use tube Ø 8x13 l. 220m. 

Per utilizzo tubo Ø 8x13 l. 
100 m. 
 

For use tube Ø 8x13 l. 100 m. 

Per utilizzo tubo Ø 8x13  
l. 100 m. 
 

For use tube Ø 8x13  
l. 100 m. 

Per utilizzo tubo Ø 8x13  
l. 220 m. 
 

For use tube Ø 8x13  
l. 220 m. 

Avvolgitubo FISSO in acciaio con raccordi in  
ottone. Verniciatura epossidica.  
 

FIXED gantry hose reel  with brass fittings epoxy pain-
ting.  

  Art. AVT210100M 

   Art. AVT210150M 

Avvolgitubo A SLITTA in acciaio con raccordi in  
ottone. Verniciatura epossidica.  
 

SLIDE gantry hose reel  with brass fittings epoxy  
painting.  

  Art. AVT220100M 

  Art. AVT220150M 

Per utilizzo tubo Ø 8x13 l. 
100 m. 
 

For use tube Ø 8x13 l. 100 m. 

Avvolgitubo carrellato per motopompa raccorderia 
in ottone verniciatura epossidica. 
 
Hose reel on truckfor motor pump, brass fittings epoxy 
painting. 

  Art. AVT230100M 

Per utilizzo tubo Ø 8x13 l. 
100 m. 
 

For use tube Ø 8x13 l. 100 m. 

  Art. AVT230150M 

€ 100,00 

€ 41,00 

€ 45,00 

€ 42,00 

€ 45,00 

€ 71,00 

€ 74,00 



 5 

N° 8/11 rev.2 

I suddetti pezzi di ricambio non sono parti originali - A.m. spare parts are not original parts. 
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Prezzi netti    Net prices 

OFFERTA SPECIALE AUTUNNOOFFERTA SPECIALE AUTUNNOOFFERTA SPECIALE AUTUNNO   
AUTUMN SPECIAL OFFERAUTUMN SPECIAL OFFERAUTUMN SPECIAL OFFER   

OFFERTA VALIDA FINO AL 31/12/2011 SALVO          
ESAURIMENTO SCORTE 
OFFERS VALIDITY UNTILL 31/12/2011, UNLESS STOCK 

Ø Interno 12,5 - 1/2”  bobina da 25 m. 

Internal Ø 1/2” 25 m. coils. 

Art. PVCIR1225 

Ø Interno 15 - 5/8”  bobina da 25 m. 

Internal Ø 5/8”  25 m. coils. 

Art. PVCIR1525 

Ø Interno 19 - 3/4”  bobina da 25 m. 

Internal Ø 3/4”  25 m. coils. 

Art. PVCIR1925 

Ø Interno 25 - 1”  bobina da 25 m. 

Internal Ø 1”  25 m. coils. 

Art. PVCIR2525 

Ø Interno 30 - 1”1/4”  bobina da 50 m. 

Internal Ø 1”1/4  50 m. coils. 

Art. PVCIR3050 

Ø Interno 12,5 - 1/2”  bobina da 50 m. 

Internal Ø 1/2” 50 m. coils. 

Art. PVCIR1250 

Ø Interno 15 - 5/8”  bobina da 50 m. 

Internal Ø 5/8”  50 m. coils 

Art. PVCIR1550 

Ø Interno 19 - 3/4”  bobina da 50 m. 

Internal Ø 3/4”  50 m. coils. 

Art. PVCIR1950 

Ø Interno 25 - 1”  bobina da 50 m. 

Internal Ø 1”  50 m. coils. 

Art. PVCIR2550 

Ø Interno 30 - 1”1/4”  bobina da 25 m. 

Internal Ø 1”1/4  25 m. coils. 

Art. PVCIR3025 

Tubo irrigazione giallo-nero - Irrigation tube yellow - black 

           Art. PVC/AB133 
 

Tubo agrielast ik Ø133 Rotolo da 20 m. 
 

Agrielastik pipe Ø 133 20 m. coil. 

           Art. PHC851C 
 

                              Piede appoggio idraulico  
                              carico kg.9000 tubo interno                                                               
88mm pressione max esercizio 200 bar  
corsa 230. 
 
Hydraulic parking jack load 9000 Kg internal pipe 88 
mm max pressure 200 bar stroke 230 mm. 

€ 8,90 

€ 17,80 

€ 10,70 

€ 21,40 

€ 16,30 

€ 32,50 

€ 25,90 

€ 51,80 

€ 54,50 

€ 109,00 

€ 12,45 

€ 95,00 
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I suddetti pezzi di ricambio non sono parti originali - A.m. spare parts are not original parts. 
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Prezzi netti    Net prices 

OFFERTA SPECIALE AUTUNNOOFFERTA SPECIALE AUTUNNOOFFERTA SPECIALE AUTUNNO   
AUTUMN SPECIAL OFFERAUTUMN SPECIAL OFFERAUTUMN SPECIAL OFFER   

OFFERTA VALIDA FINO AL 31/12/2011 SALVO          
ESAURIMENTO SCORTE 
OFFERS VALIDITY UNTILL 31/12/2011, UNLESS STOCK 

Sollevatore a 3 sfilate per rimorchi.  
 
Heavy duty three - stage parking jack. 

Art. PK450  

Sollevatore a 3 sfilate per rimorchi. 
 
Heavy duty three - stage parking jacks 7,5 t. 

Art. PKRA750  

Piede sollevatore per rimorchi p. 10 t. 
 
Heavy duty three - stage parking jacks 10 t 
with flange. 

Art. PKRA120FL  

€ 105,00 

€ 150,00 

€ 130,00 
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I suddetti pezzi di ricambio non sono parti originali - A.m. spare parts are not original parts. 
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Prezzi netti    Net prices 

OFFERTA SPECIALE AUTUNNOOFFERTA SPECIALE AUTUNNOOFFERTA SPECIALE AUTUNNO   
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OFFERTA VALIDA FINO AL 31/12/2011 SALVO          
ESAURIMENTO SCORTE 
OFFERS VALIDITY UNTILL 31/12/2011, UNLESS STOCK 

Snodi angolari. 
 
Angle - joints. 

Piede d’appoggio con manovella orizzontale. 
 

Parking jacks with horizontal handle. 

*Senza cuscinetto  - * Without bearing 

 
Art. 

     
B mm 

 
D mm 

 
G mm 

 

€ 

PAO501 * 50 250 4,5 300 400 530 160 10,50 

PAO502 50 250 5,2 500 400 530 160 11,40 

PAO503 * 50 300 5,3 300 460 590 160 10,80 

 
Art.  

 
Filetto - Thread 

 

 
Ø A 

 
B 

 
C 

 
L 

 
M 

 
€ 

FTSM06DX DX - Right 
 

10 M06 12,5 30,2 14,8 0,30 

FTSM08DX DX - Right 
 

13 M08 16,5 38,2 19,3 0,45 

FTSM10DX DX - Right 
 

16 M10 20 47,5 24 0,60 
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Prezzi netti    Net prices 

OFFERTA SPECIALE AUTUNNOOFFERTA SPECIALE AUTUNNOOFFERTA SPECIALE AUTUNNO   
AUTUMN SPECIAL OFFERAUTUMN SPECIAL OFFERAUTUMN SPECIAL OFFER   

OFFERTA VALIDA FINO AL 31/12/2011 SALVO          
ESAURIMENTO SCORTE 
OFFERS VALIDITY UNTILL 31/12/2011, UNLESS STOCK 

Art. CAT. D d F E A € 

ATB6501P 1 44 19,2 30X3 650 770-1010 16,00 

Art. CAT. D d F E A € 

ATB3802S 2 51 25,4 36X3 380 510-750 21,00 

Braccio terzo punto serie standard. 
 
Standard top-links zink-plated. 

Braccio terzo punto serie pesante. 
 
Heavy duty top-links. 

Art. CAT. D d F E A € 

ATB6002 2 51 25,4 1” 1/8 UNC 600 760-950 13,50 
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Prezzi netti    Net prices 
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OFFERTA VALIDA FINO AL 31/12/2011 SALVO          
ESAURIMENTO SCORTE 
OFFERS VALIDITY UNTILL 31/12/2011, UNLESS STOCK 

Art. Ø R1 Ø R2 € 

ATH1601Z 19,4 19,4 70,60 

ATH210N2Z 25,7 25,7 79,00 

ATH280N2Z 25,7 25,7 82,00 

ATH280S2Z 25,7 25,7 113,00 

ATH160R2Z 25,7 25,7 83,00 

ATH210R2Z 25,7 25,7 87,00 

ATH400R2Z 25,7 25,7 91,00 

ATH280R2Z 25,7 25,7 88,00 

ATH2101Z 19,4 19,4 76,00 

D 

50 

50 

50 

50 

63 

63 

63 

63 

80 

MIN-MAX 

431-591 

481-691 

481-691 

551-831 

451-611 

501-711 

571-851 

691-1091 

600-880 

d 

30 

30 

30 

30 

35 

35 

35 

35 

40 

Spinta Kg 
Thrust 

5000 

5000 

5000 

5000 

5900 

5900 

5900 

5900 

9000 

Corsa    
Stroke 

160 

210 

210 

280 

160 

210 

280 

400 

280 

Tiro Kg 
Draught  

3800 

3800 

3800 

3800 

4200 

4200 

4200 

4200 

6700 

Art. Ø R1 Ø R2 D d 
Corsa 
Stroke 

MIN-MAX 
Tiro Kg 
Draught  

Spinta Kg 
Thrust € 

ATHD280R2Z 25,7 25,7 63 35 280 606-886 4200 5900 87,50 

ATHD280S2Z 25,7 25,7 80 40 280 635-915 6700 9000 117,00 

Art. Ø R1 Ø R2 D d 
Corsa 
Stroke 

MIN-MAX 
Tiro Kg 
Draught  

Spinta Kg 
Thrust 

€ 

ATH2G210RZ 25,4 25,4 63 35 210 551-771 4200 5900 106,00 

ATH2G280RZ 25,4 25,4 63 35 280 621-841 4200 5900 110,00 

N
 E
 W
 

Z 

  

I 

 

N 

 

C 

 

A 

 

T 

 

I 

G 

 

A 

 

L 

 

V 

 

A 

 

N 

 

I 

 

Z 

 

E 

 

D 
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Prezzi netti    Net prices 

OFFERTA SPECIALE AUTUNNOOFFERTA SPECIALE AUTUNNOOFFERTA SPECIALE AUTUNNO   
AUTUMN SPECIAL OFFERAUTUMN SPECIAL OFFERAUTUMN SPECIAL OFFER   

OFFERTA VALIDA FINO AL 31/12/2011 SALVO          
ESAURIMENTO SCORTE 
OFFERS VALIDITY UNTILL 31/12/2011, UNLESS STOCK 

Barra di traino 5 fori lunghezza 540. 
 

Drawbar 5 holes lenght 540. 

Art. ATT5402 

             Art. ATC635MM 
 

Catena imbrigliamento  
lunghezza 635 mm Ø 14. 
 

Check chain stabilizer  
length 635 mm Ø 14 . 

            Art. CSI608Y 
 

Trincia Y adattabile a SICMA SOVEMA 60x8  
lunghezza 103 foro asola 15x26. 
 

Y type adaptable to S ICMA SOVEMA 60x8 length 103  
Hole 15x26. 

            Art. BSLC510 
 

Braccio sollevamento laterale , registrabile, con  
cicchetto . Lunghezza minima 510 massima 710. 
 

Ratchet jack with gear min length 510 max 710. 

h. 65 sfera Ø 14 Portata 4 t. 
 

Height 65 sphere Ø 14 max load 4 t. 

            
 

Art. RA1000NU 

Art. RA1100TU 

h. 90 sfera Ø 20 Portata 10 t. 
 

Height 90 sphere Ø 20 max load 10t. 

Art. RA0850NU 

h. 65 sfera Ø 14 Portata 3 t. 
 
Height 65 sphere Ø 14 max load 3 t. 

Cilindro oleopneumatico a 
gas in inox  per  
saracinesche 5”. 
 
Hydropneumatic ram inox  
with gas stroke 118 Ø 5”. 

             Art. AXAM5 
 

€ 65,60 

€ 1,29 

€ 14,50 

€ 7,90 

€ 95,00 

€ 260,00 

€ 90,00 

€ 8,40 
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I suddetti pezzi di ricambio non sono parti originali - A.m. spare parts are not original parts. 
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Prezzi netti    Net prices 

OFFERTA SPECIALE AUTUNNOOFFERTA SPECIALE AUTUNNOOFFERTA SPECIALE AUTUNNO   
AUTUMN SPECIAL OFFERAUTUMN SPECIAL OFFERAUTUMN SPECIAL OFFER   

OFFERTA VALIDA FINO AL 31/12/2011 SALVO          
ESAURIMENTO SCORTE 
OFFERS VALIDITY UNTILL 31/12/2011, UNLESS STOCK 

POMPA TRAVASO  
DIESEL PUMP 230V 

60 l/min , potenza 400 W , tubo l.4 m.,  
pistola manuale, attacco Ø 3/4” , 2800 rpm.  
 
60 l/min power 400 W pipe length 4 m 
Manual gun coupling Ø 3/4” 2800 rpm. 

 

Assortimento spine beta e molle. 
 

Assortment spring and pins box. 

 
175 PCS 

Assortimento spine beta. 
 

Assortment spring  box. 

 
150 PCS 
 

Assortimento coppiglie e spine beta. 
 

Assortment split pins and spring box. 

 
260 PCS 

Assortimento coppiglie. 
 

Assortment split pins box. 

 
555 PCS 

Art. BOX17504 Art. BOX150101 

Art. BOX260005  Art. BOX555100 

Assortimento spine a scatto 4-6-8-10 mm. 
 
Box with lynch pin assortment 4-6-8-10 mm. 

 
50 PCS 

Art. ANAS9960CC 
Art. FE430BS 

N
 E
W
   

€ 168,00 

€ 8,00 

€ 3,30 € 2,95 

€ 2,90 
€ 3,00 
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I suddetti pezzi di ricambio non sono parti originali - A.m. spare parts are not original parts. 
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Prezzi netti    Net prices 

OFFERTA SPECIALE AUTUNNOOFFERTA SPECIALE AUTUNNOOFFERTA SPECIALE AUTUNNO   
AUTUMN SPECIAL OFFERAUTUMN SPECIAL OFFERAUTUMN SPECIAL OFFER   

OFFERTA VALIDA FINO AL 31/12/2011 SALVO          
ESAURIMENTO SCORTE 
OFFERS VALIDITY UNTILL 31/12/2011, UNLESS STOCK 

ART. Ø    Q.TA'  €   

  SM112QB5 Ø 12 mm  5 Pz 2,27 

Spinotto motozappa. 
 

Shaft locking pin. 

Spine a Scatto. 
 

Linch pins. 

 

ART. Ø   Q.TA'  €   
AN099D045B0 Ø 4,5 mm  10 Pz 1,05 

AN099D06B0 Ø 6 mm  10 Pz 0,95 
AN099D07B0 Ø 7 mm  10 Pz 1,12 
AN099D08B0 Ø 8 mm  10 Pz 1,20 

AN099D09B0 Ø 9 mm  10 Pz 1,25 
AN099D10B6 Ø 10 mm  6 Pz 1,04 

AN099D11B6 Ø 11 mm  6 Pz 1,07 

Molle Fermaganci. 
 

Clips. 

 
ART. Ø    Q.TA'  €   

  MF104B5 Ø 4 mm  5 Pz 1,32 

  MF106B5 Ø 6 mm  5 Pz 2,40 
Coppiglie a Molla. 
 

Grid clips. 

ART. Ø    Q.TA'  €   
  AN110D2B0 Ø 2 mm  10 Pz 0,65 

  AN110D25B0 Ø 2,5 mm  10 Pz 0,63 

  AN110D3B0 Ø 3 mm  10 Pz 0,70 
  AN110D35B0 Ø 3,5 mm  10 Pz 0,77 
  AN110D4B0 Ø 4 mm  10 Pz 0,84 

  AN110D45B0 Ø 4,5 mm  10 Pz 0,98 

  AN110D5B0 Ø 5 mm  10 Pz 1,18 

  AN110D6B0 Ø 6 mm  10 Pz 1,10 

  AN110D8B3 Ø 8 mm  3 Pz 0,97 

Spinotti Motozappa. 
 

Shaft locking pin. 

ART. Ø   Q.TA'  €   
  SM108B6 Ø  8 mm  6 Pz 0,89 
  SM110B6 Ø 10 mm  6 Pz 0,84 

  SM112B6 Ø 12 mm  6 Pz 1,15 

  SM108CB6 Ø 8 mm  6 Pz 0,84 

  SM110CB6 Ø 10 mm  6 Pz 0,84 

L (mm) 

70 

70 

70 

45 

45 

Gli art icoli forniti in sacchetti sono complet i di etichetta con la descrizione del contenuto e 
codice articolo. Su richiesta è possibile  personalizzare le et ichette con un logo e/o un codice 
a barre. 
 

The articles supplied in bags are completed of label with the description of the content and article code. 
Upon request it’s possibile to personalize the labels with a logo and/or a bar code. 
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Prezzi netti    Net prices 

OFFERTA SPECIALE AUTUNNOOFFERTA SPECIALE AUTUNNOOFFERTA SPECIALE AUTUNNO   
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OFFERTA VALIDA FINO AL 31/12/2011 SALVO          
ESAURIMENTO SCORTE 
OFFERS VALIDITY UNTILL 31/12/2011, UNLESS STOCK 

Coppiglia di sicurezza. 
 

Safety linch pin. 

ART. Ø    Q.TA'  €   

   AN411B5 Ø 11 mm  5 Pz 2,90 

Coppiglie a doppio giro. 
 

Double grip clip. 

 

ART. Ø    Q.TA'  €   
  AN704B5 Ø 4 mm  5 Pz 1,11 
  AN705B5 Ø 5 mm  5 Pz 1,26 
  AN706B5 Ø 6 mm  5 Pz 1,98 

Valvole a sfera F/F PN 30. 
 

Ball valve F/F PN30. 

ART. DN           Ø €   

  RI362038 10 3/8” 2,30 

  RI362012 15 1/2” 2,60 

  RI362034 20 3/4” 3,30 

  RI362100 25 1” 5,14 

  RI362112 30 1”1/2 10,18 

Valvola a sfera mignon M/F 
 

Ball valve mignon M/F 

 

Art.          DN €   
  RI4001-14 1/4” 1,53 
  RI4001-38 3/8” 1,53 

Valvola a sfera mignon F/F. 
 

Ball valve mignon F/F. 

N 
E 
W
 

N 
E 
W
 

N 
EW
 

Art.          DN €   
  RI4000-38 3/8” 1,53 
  RI4000-14 1/4” 1,53 

GSMGI/3-2” � 2” 2” 4,00 
GSMGII/3-2” � 2”1/2 2” 4,25 

ART 
ATTACCO 

COUPLING mm 
SFERA TIMONE € 

GSMGE10-6  8,12 Ø 50 

ART 
ATTACCO 

COUPLING mm SFERA TIMONE €   

60 
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I suddetti pezzi di ricambio non sono parti originali - A.m. spare parts are not original parts. 
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Prezzi netti    Net prices 

OFFERTA SPECIALE AUTUNNOOFFERTA SPECIALE AUTUNNOOFFERTA SPECIALE AUTUNNO   
AUTUMN SPECIAL OFFERAUTUMN SPECIAL OFFERAUTUMN SPECIAL OFFER   

OFFERTA VALIDA FINO AL 31/12/2011 SALVO          
ESAURIMENTO SCORTE 
OFFERS VALIDITY UNTILL 31/12/2011, UNLESS STOCK 

1 luce completo di lampadina H3 12V. 
 

1 light complete with bulb 12V. 

2 luci completo di 2 lampadine H3 12V. 
 
2 lights complete with bulbs 12V. 

1 luce completo di lampadina H3 12V. 
 
1 light complete with bulb 12V. 

1 luce completo di lampadina H3 12V. 
 

1 light complete with bulb 12V. 

1 luce completo di lampadina H3 12V. 
 

1 light complete with bulb 12V. 

Art. LC294S 

Art. LC296S 

Art. LC292G 

Art. LC295KB 

Art. LC293S 

Art. LC294GM 

Kit 2 fari lunga  
portata. 
 

Kit 2 spot lamps . 

Art. LCK0070 

Kit universale luci senza presa. 
 

Complete lighting kit without female plug. 
 

 

€ 7,00 

€ 8,80 

€ 15,30 

€ 16,50 

€ 5,80 

€ 10,00 

€ 9,20 



 15 

N° 8/11 rev.2 

I suddetti pezzi di ricambio non sono parti originali - A.m. spare parts are not original parts. 

I numeri di serie degli articoli originali sono menzionati solo per riferimento - Original equipment part numbers are quoted for reference only 

 

Prezzi netti    Net prices 

OFFERTA SPECIALE AUTUNNOOFFERTA SPECIALE AUTUNNOOFFERTA SPECIALE AUTUNNO   
AUTUMN SPECIAL OFFERAUTUMN SPECIAL OFFERAUTUMN SPECIAL OFFER   

OFFERTA VALIDA FINO AL 31/12/2011 SALVO          
ESAURIMENTO SCORTE 
OFFERS VALIDITY UNTILL 31/12/2011, UNLESS STOCK 

Barra luce fissa lunghezza 1200 mm cavo  
lunghezza 7 m. 
 

Fixed light bar length 1200 mm  
cable length 7 m. 

 Art. LC262 

Barra luce fissa lunghezza 1600 mm cavo  
lunghezza 7 m. 
 

Fixed light bar length 1600 mm  
cable length 7 m. 

 Art. LC266 

 

BOX 12 BARRE  - BOX 12 PCS 
 

Barra luce registrabile lunghezza 1100-1700 

mm cavo 7,5 m. 
 

Adjustable lighting bar  
lenght 1100-1700 mm  
cable  7,5 m. 
 

 

Barra luce registrabile lunghezza 1100-1700 
mm cavo 7,5 m. 
 

Adjustable lighting bar  
lenght 1100-1700 mm cable 7,5 m. 

Barra luce registrabile lunghezza  
1100-1900 mm cavo 7 m. 
 
Adjustable lighting bar lenght  
1100-1900 mm cable 7 m. 

                                      Art. LC3644 

                                      Art. LC260N 

Kit luci universale con supporti magnetici. 
 

Complete lighting kit with magnetics supports. 

Art 
CAVO 
CABLE 

€  

LCKM850 6 m 13,80 

LCKM9508 8 m 15,20 

Barra luce registrabile. 
Confezione da 12 pezzi. 
 
Adjustable lighting bar. 
Box 12 pcs. 

                                 Art. LC260NB 

€ 19,50 

€ 17,00 
€ 192,00 

€ 15,50 

€ 16,00 
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I suddetti pezzi di ricambio non sono parti originali - A.m. spare parts are not original parts. 
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Prezzi netti    Net prices 

OFFERTA SPECIALE AUTUNNOOFFERTA SPECIALE AUTUNNOOFFERTA SPECIALE AUTUNNO   
AUTUMN SPECIAL OFFERAUTUMN SPECIAL OFFERAUTUMN SPECIAL OFFER   

OFFERTA VALIDA FINO AL 31/12/2011 SALVO          
ESAURIMENTO SCORTE 
OFFERS VALIDITY UNTILL 31/12/2011, UNLESS STOCK 

Mazza Agrimster Muratori  
Zappator  foro Ø 20,5. 
 

Hammer type Agrimaster  
Muratori Zappator  
hole Ø 20,5. 

Art. PCM2A205 

Argano manuale kg. 550 rapporto 4:1  
1 velocità 2 sensi. 
 

Hand winches kg. 550 ratio 4:1 
1 speed 2 directions. 

Argano manuale kg. 1100 rapporto 
5:1-12:1 2 velocità 2 sensi. 
 
Hand winches kg. 1100 ratio 5:1 - 12:1 
2 speed 2 directions. 

Argano manuale kg. 635 rapporto 4:1  
1 velocità 2 sensi. 
 

Hand winches kg. 635 ratio 4:1 
1 speed 2 directions. 

Art. FB0635 

Art. FB0550 
Art. FB1100 

Ø22 Ø28 

148 mm 

116 mm 

Art. ATCM150C 

70 mm 46 mm 

Ø 12 

 

Orecchietta senza esagono 
alta foro Ø 20,5. 
 

Support for hammers without 
hexagon high hole Ø 20,5. 

Orecchietta con esagono alta  
foro Ø 20,5. 
 

Support for hammers with hexagon 
high hole Ø 20,5. 

Art. PT71921                       Art. PT71920E                     

€ 0,75 

€ 0,76 € 0,76 

€ 5,30 € 12,00 

€ 10,00 € 24,50 
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I suddetti pezzi di ricambio non sono parti originali - A.m. spare parts are not original parts. 
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Prezzi netti    Net prices 

OFFERTA SPECIALE AUTUNNOOFFERTA SPECIALE AUTUNNOOFFERTA SPECIALE AUTUNNO   
AUTUMN SPECIAL OFFERAUTUMN SPECIAL OFFERAUTUMN SPECIAL OFFER   

OFFERTA VALIDA FINO AL 31/12/2011 SALVO          
ESAURIMENTO SCORTE 
OFFERS VALIDITY UNTILL 31/12/2011, UNLESS STOCK 

Molla germinator  
32x10  con vomere. 
 

Germinator spring 
32x10 with point. 

Art. FI470GCV                       

Art. PT445/1/80                     

Piastra per ruspetta  
Ø 250 con foro Ø 80. 
 
Forged toothed plate 
for scraper Ø 250  
with hole Ø 80. 

Saracinesca  
a stantuffo 5” flangiata. 
 

Flanged piston gate valve DN 5”. 

Art. RI716-5M                    

Vomere 55x15 
iterasse 75 x 360 per molla quadra 35. 
 

Point for spring tine square 35 holes  
dist.75 55x15 lenght 360. 
 

Art. RZ559                  

 

  Art. IMB015 

  Art. IMB020 

€ 1,50 

 
  Art. IMBFL001 

  Art. IMBFL002 

  Art. IMBFL003 

Ø 150 mm in plastica. 
 
Ø 150 mm plastic. 

Ø 200 mm in plastica. 
 
Ø 200 mm plastic. 

Ø 140 mm in metallo flessibile con  
filtro. 

 
Ø 140 mm metal flexible with filter. 

Ø 160 mm in plastica con filtro. 
 

Ø 160 mm plastic with filter. 

Ø 140 mm in plastica con becco lungo. 
 

Ø 140 mm plastic with long beak. 

€ 5,15 € 60,00 

€ 11,00 
€ 3,87 

€ 0,76 

€ 3,40 

€ 1,60 

€ 0,85 
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I suddetti pezzi di ricambio non sono parti originali - A.m. spare parts are not original parts. 
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Prezzi netti    Net prices 

OFFERTA SPECIALE AUTUNNOOFFERTA SPECIALE AUTUNNOOFFERTA SPECIALE AUTUNNO   
AUTUMN SPECIAL OFFERAUTUMN SPECIAL OFFERAUTUMN SPECIAL OFFER   

OFFERTA VALIDA FINO AL 31/12/2011 SALVO          
ESAURIMENTO SCORTE 
OFFERS VALIDITY UNTILL 31/12/2011, UNLESS STOCK 

Trasmissione senza fili  A/V 2.4 Ghz 
Visualizzazione sul retro in tempo reale 
Sensore Sony CCD, 420 linee di definizione 
Camera resistente all’acqua  
con grand’angolo 
Monitor color TFT-LCD da 7’’  
con 4 modi di visione 
Voltaggio del monitor 12V/24V/36V DC 

Facile installazione ed uso 
Adattabile a tutti i veicoli specialmente con 
rimorchi. 

KIT TELECAMERA per retro trattori Camera kit for rear tractors 

Wireless transmission A/V 2.4 Ghz 
Rear display in real time 
Sony sensor CCD , 420 definition lines 
Waterproof camera with wide-angle 
Color monitor TFT-LCD 7” -  4 displaying types 
Monitor voltage 12V 24V 36V DC 
Easy installation and use 
Adaptable for all vehicles, expecially  

with trailers. 

Art. KIT849901AV 

N
 E
 W
 

ART. 
Misure                 
Measure  €   

 B20140 22X54 5,00 

 B20240 23,8X61,3 5,40 

 B20340 27X70 7,40 

 B20440 27X74,6 7,60 

 B21340 29X80 9,00 

 B20540 30,2X80 9,00 

 B20640 30,2X92 9,70 

ART. 
Misure                   
Measure €    

 B60130B3 26,5X3,5 34,00 

 B60230B3 29X4 39,00 

 B60250B3 36X3,2 37,00 

 B60330B3 36X4,5 49,00 

 B60430B3 45X4 66,00 

 B60120B3 32,5X2,6 26,00 
 B60320B3 43,5X3,4 37,00 
 B60420B3 51,6X3 46,00 
 B60550B3 54X4 67,00 

IN BARRE DA 3 m. 
3 m. BARS 

€ 270,00 
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I suddetti pezzi di ricambio non sono parti originali - A.m. spare parts are not original parts. 
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Prezzi netti    Net prices 

OFFERTA SPECIALE AUTUNNOOFFERTA SPECIALE AUTUNNOOFFERTA SPECIALE AUTUNNO   
AUTUMN SPECIAL OFFERAUTUMN SPECIAL OFFERAUTUMN SPECIAL OFFER   

OFFERTA VALIDA FINO AL 31/12/2011 SALVO          
ESAURIMENTO SCORTE 
OFFERS VALIDITY UNTILL 31/12/2011, UNLESS STOCK 

ALBERI CARDANICI CON PROTEZIONE 
OMOLOGATA CEE 879/392 1”3/8 Z6 

ART. €    

 BB01041AA1010 35,00 
 BB01061AA1010 38,00 

 BB01081AA1010 41,00 

 BB02061AA1010 48,00 
 BB02081AA1010 51,00 

Tipo cardano 

B1 

B1 

B1 

B2 

B2 

Lunghezza                          
Lenght 

600 

800 

1000 

800 

1000 

 BB03061AA1010 B3 800 51,00 

 BB03081AA1010 B3 1000 54,50 
 BB04081AA1010 B4 1000 59,00 
 BB04101AA1010 B4 1200 61,00 
 BB05081AA1010 B5 1000 70,00 
 BB06081AA1010 B6 1000 79,00 
 BB08101AA1010 B8 1200 113,00 

Mozzo Q. 30, L 200, 4 fori balilla. 
 
Stub axle square 30, length 200, 4 Balilla holes. 
 

            
 

Art. FMQ302004FB 

Art. FMQ352004FB 

Mozzo Q. 35, L 200, 4 fori balilla. 
 
Stub axle square 35, length 200, 4 Balilla 

Art. FMQ402004FB 

Mozzo Q. 40, L 200, 4 fori balilla. 
 
Stub axle square 40, length 200, 4 Balilla holes. 

€ 11,50 

€ 12,00 

€ 13,00 
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I suddetti pezzi di ricambio non sono parti originali - A.m. spare parts are not original parts. 
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Prezzi netti    Net prices 

OFFERTA SPECIALE AUTUNNOOFFERTA SPECIALE AUTUNNOOFFERTA SPECIALE AUTUNNO   
AUTUMN SPECIAL OFFERAUTUMN SPECIAL OFFERAUTUMN SPECIAL OFFER   

OFFERTA VALIDA FINO AL 31/12/2011 SALVO          
ESAURIMENTO SCORTE 
OFFERS VALIDITY UNTILL 31/12/2011, UNLESS STOCK 

Mozzo Q. 50, L 300, 6 fori. 
 
Stub axle square 50, length 300, 6 holes. 
 

          
  
 

Art. FMQ503006C 

Art. FMQ602006C 

Mozzo Q. 60, L 200, 6 fori. 
 
Stub axle square 60, length 200, 6 holes. 

Art. FMQ604006C 

Mozzo Q. 60, L 400, 6 fori. 
 
Stub axle square 60, length 400, 6 holes. 

Art. FMQ502005C 

Mozzo Q. 50, L 200, 5 fori.  
 
Stub axle square 50, length 200, 5 holes. 

Art. FMQ504005C 

Mozzo Q. 50, L 400, 5 fori. 
 
Stub axle square 50, length 400, 5 holes. 

Art. FMQ452005C 

Mozzo Q. 45, L 200, 5 fori.  
 
Stub axle square 45, length 200, 5 holes. 

Mozzo tondo. 35, L 100, 4 fori FIAT.  
 
Stub axle round 35, length 100, 4 holes FIAT. 

Art. FMT351004FF 

Art. FMT352004FB 

Mozzo tondo 35, L 200, 4 fori balilla. 
 
Stub axle round 35, length 200, 4 Balilla holes. 

Mozzo tondo 35, L 150, 4 fori balilla.  
 
Stub axle round 35, length 150, 4 Balilla holes. 

Art. FMT35L1504FF 

Mozzo tondo 35, L 150, 4 fori FIAT.  
 
Stub axle round 35, length 150, 4 holes FIAT. 

Art. FMT35L2004FF 

Mozzo tondo 35, L 200, 4 fori FIAT.  
 
Stub axle round 35, length 200, 4 holes FIAT. 

Art. FMT401405C 

Mozzo tondo 40, L 140, 5 fori. 
 
Stub axle round 40, length 140, 5 holes. 

          
  
 

Art. FMT35L1504FB 

Mozzo tondo 40, L 200, 4 fori FIAT.  
 
Stub axle round 40, length 200, 4 holes 

Mozzo tondo 50, L 180, 5 fori.  
 
Stub axle round 50, length 180, 5 holes. 

Art. FMT402004FF 

Art. FMT501805C 

€ 36,00 

€ 41,00 

€ 44,00 

€ 26,50 

€ 28,50 

€ 26,00 

€ 10,00 

€ 10,30 

€ 11,30 

€ 12,30 

€ 13,00 

€ 23,50 

€ 16,00 

€ 25,00 
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I suddetti pezzi di ricambio non sono parti originali - A.m. spare parts are not original parts. 
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Prezzi netti    Net prices 

OFFERTA SPECIALE AUTUNNOOFFERTA SPECIALE AUTUNNOOFFERTA SPECIALE AUTUNNO   
AUTUMN SPECIAL OFFERAUTUMN SPECIAL OFFERAUTUMN SPECIAL OFFER   

OFFERTA VALIDA FINO AL 31/12/2011 SALVO          
ESAURIMENTO SCORTE 
OFFERS VALIDITY UNTILL 31/12/2011, UNLESS STOCK 

Sedile in PVC nero  
senza guide. 
 

Black PVC seat  without slides. 

Sedile in PVC nero con guide. 
 

Black PVC seat  with slides. 

Sedile in PVC nero.  
Sospensione con slitte per vi-
gneti e frutteti (VIGNERON). 
 

Black PVC seat . With suspension. 

Art. SEDRM450SG                   
 

Art. SEDRM450CG                   
 

Art. SEDRM460109                   
 

Art. SAF3444 

In lamiera 34x44. 
 
In plate 34x44. 

€ 28,20 

€ 36,60 

€ 64,50 

€ 5,60 



 22 

N° 8/11 rev.2 

I suddetti pezzi di ricambio non sono parti originali - A.m. spare parts are not original parts. 
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Prezzi netti    Net prices 

OFFERTA SPECIALE AUTUNNOOFFERTA SPECIALE AUTUNNOOFFERTA SPECIALE AUTUNNO   
AUTUMN SPECIAL OFFERAUTUMN SPECIAL OFFERAUTUMN SPECIAL OFFER   

OFFERTA VALIDA FINO AL 31/12/2011 SALVO          
ESAURIMENTO SCORTE 
OFFERS VALIDITY UNTILL 31/12/2011, UNLESS STOCK 

Art. SEDRM460200M                   
 

Art. SEDRM53C                   
 

Art. SED070AI                   
 

Sedile in PVC nero.  
Soffietto e trapezio con  
slitta. Per vignet i e  
frutteti. (VIGNERON). 
 

Black PVC seat .  
With  rubber cover.  

Sedile in PVC nero. Con 
guide per carrelli  
elevatori. 
 

Black PVC seat with slides . 

Sedile in PVC senza braccioli nero  

Ribaltabile. Regolazione slitta  
150 mm corsa sospensione 80 mm  
regolazione peso 50-130 kg. 
 
PAN  type SEAT black sliding base adj.  
150mm Suspension stroke 80 mm - without 
arm rests weight adj. 50-130 kg. 
 

€ 118,00 

€ 64,50 

€ 50,00 
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Prezzi netti    Net prices 

OFFERTA SPECIALE AUTUNNOOFFERTA SPECIALE AUTUNNOOFFERTA SPECIALE AUTUNNO   
AUTUMN SPECIAL OFFERAUTUMN SPECIAL OFFERAUTUMN SPECIAL OFFER   

OFFERTA VALIDA FINO AL 31/12/2011 SALVO          
ESAURIMENTO SCORTE 
OFFERS VALIDITY UNTILL 31/12/2011, UNLESS STOCK 

Art. SED110AR                   
 

Art. SED111AR                   
 

Art. SED070FS                   
 

Sedile in similpelle nero con guide, 
 braccioli e regolazione inclinazione. Corsa 
sospensione 100 mm. Assorbimento vibra-
zioni 40-50% Regolazione slitta 150 mm 
con incrementi di 15 mm.  
 
TECHNICAL FEATURES:  
 Tractor seat in leather black, with slide arm rest 

angle adjustable 
suspension stroke: 100 mm. hinged s e a t 
vibration absorption 40-50%. 
fore and adjustment: 150 
min increments if 15 mm. 

Sedile in similpelle nero con guide. Rego-
lazione inclinazione senza braccioli. Corsa 
sospensione 100 mm. Assorbimento vi-
brazioni 40-50% Regolazione slitta 150 
mm con incrementi di 15 mm. 
 

TECHNICAL FEATURES: 
 Tractor seat in leather black, with slide angle 

adjustable, no arm rest, suspension stroke: 100 
mm. Hinged seat vibration 
absorption 40-50% Fore 
and adjustment: 150 mm 
in increments if 15 mm. 

Sedile in similpelle nero 
per carrelli elevatori con 
guide. 
 
TECHNICAL FEATURES: 
forklift seat in leather, black 
with  slide. 

€ 43,00 

€ 43,00 

€ 43,00 
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Prezzi netti    Net prices 

OFFERTA SPECIALE AUTUNNOOFFERTA SPECIALE AUTUNNOOFFERTA SPECIALE AUTUNNO   
AUTUMN SPECIAL OFFERAUTUMN SPECIAL OFFERAUTUMN SPECIAL OFFER   

OFFERTA VALIDA FINO AL 31/12/2011 SALVO          
ESAURIMENTO SCORTE 
OFFERS VALIDITY UNTILL 31/12/2011, UNLESS STOCK 

Guida stelo zincata  
per saracinesca. 
 
Stem slide galvanized 
with lubricating  
nipple. 

 

Leva zincata per  
apertura saracinesca. 
 

Handle for valve opening  
3” 4” 5” 6”. 

Art. RIGS456                 

Maschio M22x1,5 
Serie leggera. 
 

Male M22x1,5 
light serie. 

SERIE P DIN 2353 L/S 

Art. HAM11-15L                
Art. MV10000112 

F/F PN25 passaggio  
totale 1”1/2. 
 

Ball valve 
PN25 total 
pass. 1”1/2. 

Art. RIL3/6                  

Pistola per grasso.   
 
Grease lever gun. 

Art. IN050I  

Art. HROR408ASP 

O ring in pollici assortit i. 
 

O ring assortment  
Inches 385 pcs. 

Art. HROR408AS 

O ring metrici  assortit i. 
 

O ring assortment 
metric 408 pcs. 

Sedile per carrelli integrale in poliuretano 
disegnato in modo specifico per piccoli  
trattori. 
 
Polyurethane seat pan. Specially designed for 
small tractors, lawn mowers and light machinery. 
 
 

Art. SEDRM400                   
 

€ 23,50 

€ 8,60 

€ 1,80 

€ 7,50 

€ 8,50 

€ 9,70 

€ 9,70 

€ 1,70 


